
现代物流学 

一、单项选择题 

1．日本于〔A〕正式引进了“物流〞概念，并将其解释为“物的流通〞、“实物流淌〞。 

A．20 世纪 50 年代 B．20 世纪 60 年代 

C．20 世纪 70 年代 D．20 世纪 80 年代 

2．按照物流活动覆盖的范围能够将物流分为三类，其中不包括〔C〕。 

A．国内物流 B．国际物流Ｃ．都市物流 D．区域物流 

3．按照〔A〕来划分，运输能够分为铁路运输、公路运输、水路运输、航空运输以及管道

运输即我们常讲的五种全然运输方式。 

A．运输工具不同 B．运输线路不同Ｃ．运输距离长短 D．运输规模大小 

4．铁路运输在现在的运输业务中，有逐渐减少的趋势，这要紧是因为〔D〕。 

A．铁路运输的运输规模大 B．铁路运输的运输距离长 

C．按时刻表运行 D．缺乏机动性，不能实现“门到门〞的效劳 

5．将重庆的 2 万吨红薯运往湖北汉口，选择〔C〕方式比立适宜。 

A．铁路运输 B．公路运输 

C．水路运输 D．航空运输 

E．管道运输 

6．人们将一次托付，由两家以上运输企业或用两种以上运输方式共同将某一批物品运 

送到目的地的运输方式喊做〔B〕。 

A．直达运输 B．联合运输 C．直截了当换装 D．甩挂运输 

7．放于搬运车、台车或其他可移动挂车内的物资，它的搬运活性指数是〔D〕。 

A．0 级 B．1 级 C．2 级 D．3 级 

8．仓库储存费用的构成中，〔C〕是最难确定和测量的。 

A．订货费 B．保管费 C．缺货损失费 D．保险费 

9．构成现代配送中心产生和开展的理论根底有三个，不包括〔C〕。 

A．需求链理论 B．分流理论Ｃ．交易费用理论 D．效益背反理论 

10．生产与流通之间的关系是〔D〕。 

A．生产与流通之间是互为决定的关系 

B．流通规模决定生产规模，生产对流通有反作用 

C．生产与流通之间没有关系 

D．生产规模决定流通规模，流通对生产有反作用 

11．管道运输的要紧缺乏之处是〔A〕。 

A．运输物品受限制 B．运输费用较高 

C．运输管道造价太高 D．运输时刻长 

12．以下讲法不正确的选项是〔B〕。 

A．社会开展初期，商流与物流是统一的，随着社会生产力水平的开展，商流与物流逐渐不

离 

B．在当今高度兴盛的市场经济环境中，物流发生的同时，物品所有权也随之转让了 

C．在一定条件下，商流与物流不离能够落低物流本钞票，加快物资的交货速度 

D．采取赊销购物方式，会引起物流在前、商流在后的物流商流不离形式 

13．在制造业物流中，物流按其在制造业中所发扬的职能，可分为〔A〕。 

A．需求物流、生产物流、销售物流、回收物流及废弃物流 

B．区域物流、国内物流和国际物流 

C．微瞧物流和宏瞧物流 



D．企业物流和社会物流 

14．为了落低最终产品的本钞票，提高竞争力，上游供货商同下游销售或代理商结成战略 

联盟，通过信息技术的手段，实现〔A〕。 

A．需求链治理 B．第三方物流 C．后勤治理 D．电子商务 

15．以下讲法正确的选项是〔B〕。 

A．电子商务能够实现商流、信息流、资金流和物流在网上的交互 

B．物流系统按地域范围分?可分为区域物流、国内物流和国际物流 

C．GPS 是地理信息系统的简称，一些先进的物流信息系统差不多集成了 GPS 
D．电子商务下的物流系统的运作效率可不能碍事电子商务企业的运作效率 

16．广泛应用的 MRP 系统操纵实质上属于〔A〕类型。 

A．推进型操纵 B．负反响操纵 C．拉动型操纵 D．前反响操纵 

17．大陆桥是〔B〕。 

A．大陆上的桥梁 B．连接两端海洋的中间大陆 

C．两块陆地的中间桥梁 D．连接海洋的大陆 

18．按照 EAN·13 条码的 是〔D〕。 

A．国家的代码由二位数字组成，制造厂商代码由四位数字组成，商品代码由六位数字组成，

校验码由一位数字组成 

B．国家的代码由三位数字组成，制造厂商代码由三位数字组成，商品代码由六位数字组成，

校验码由一位数字组成 

C．国家的代码由三位数字组成，制造厂商代码由五位数字组成，商品代码由四位数字组成，

校验码由一位数字组成 

D．国家的代码由三位数字组成，制造厂商代码由四位数字组成，商品代码由五位数字组成，

校验码由一位数字组成 

19．全球定位系统的简称是〔B〕。 

A．GISB．GPSC ．POSD ．DSS 
20．某公司有 3 名销售员和 2 名经理，销售员对明年销售量的估量如下表： 

销售员 最高销售量 最低销售量 可能销售量 

甲 800 400 600 

乙 900 500 700 

丙 600 480 800 

由于销售员的水平不同，综合三者推测量时应赋以权数，设权数为*w
1
=1，w

2
=2，w

3
=3。2

位经理对明年销售量的估量为： 

经理 最高销售量 最低销售量 可能销售量 

甲 800 450 650 

乙 900 500 600 

由于经理的水平不同，综合他们的推测值也应加权，设权数为：w
1
=1，w

2
=2。明年销售的

推测量为〔A〕(假设经理与销售员的水平相同)。 

A．B．660C ．800D．600 

21．1915 年，〔C〕在?市场流通中的假设干咨询题?一书中研究了市场流通中存在的一 

些咨询题。 

A．PF 德鲁克 B．道格拉斯·M·兰伯特 

C．阿奇·萧 D．西泽修 

22．按〔C〕来分类，能够将物流分为需求物流、生产物流、销售物流、回收物流和废弃物

流五类。 



A．物流系统涉及的领域 B．物流活动覆盖的范围 

C．物流的作用 D．物流活动的主体 

23．从运输业开展的趋势来瞧，〔B〕将会开展得比立快。 

A．铁路运输 B．公路运输 C．水路运输 D．航空运输 

24．将俄罗斯安加尔斯克每日生产的 100 桶石油运往中国大庆，选择〔E〕方式比立适宜。 

A．铁路运输 B．公路运输 

C．水路运输 D．航空运输 

E．管道运输 

25．〔D〕是储存治理的全然准那么之一，有效地保证了物品储存期不致过长。 

A．“四号定位〞B．“五五化〞C．“三三制〞D．“先进先出〞 

26．常用的储存策略有定量订购制和定期订购制，其中〔A〕是定期订购制。 

A．(T、S)制 B．(Q、s)制 C．(S、s)制 D．(R、s、s)制 

27．现代物流治理的开展历程，通过〔B〕三个时期。 

A．ILM一 PDM—SCMB．PDM—ILM—SCM 
C．PDM—SCM—ILMD．SCM—ILM—PDM 
28．国际上通用的和公认的三种物流条码中，一般企业最常用的是〔C〕。 

A．ITF-14 条码 B．UCC／EAN-128 条码 

C．EAN-13 条码 D．EAN-8 条码 

29．实践证实，利用配送中心〔A〕，能够提高车辆的满载率，落低本钞票。 

A．集散功能 B．衔接功能 C．储存功能 D．分拣功能 

30．从库存角度来瞧，多品种、少批量配送适合〔D〕产品的配送。 

A．A类 B．B 类 C．C 类 D．B 类和 c 类 

31．集装单元根底模数〔B〕，也是最小几种尺寸，它是其他物流模数推导的根底。 

A．400mmx800ramB ．600mmx400mm 
C．600mmx600mmD ．500ramx800mm 
32．ABC 操纵法应用在库存治理上，确实是根基对〔B〕。 

A．所有库存物品进行不同治理 B．重要的库存物品实施重点治理 

C．ABC 设费高的物品重点治理 D．所有库存物品进行相同的治理 

33．市场营销中的细分产品战略用于存货确实是根基〔B〕。 

A．将产品分成细致的层次 B．确定获得最大比例的少数核心顾客产品 

C．获利大的产品 D．不分顾客的细分产品 

34．国际物流中的结算工具要紧是〔D〕。 

A．电汇 B．汇票 C．本票 D．信用证 

35．在物流网络中，在线路上进行的活动要紧是〔B〕。 

A．企业物流 B．运输 C．存货 D．配送 

36．集装箱的内容积应为〔A〕。 

A．1m3B．<1n13C ．~>2m3D ．<2m3 
37．库房面积的利用系数是〔A〕。 

A．库房实际面积与库房建筑面积的比 

B．库房内净容积与库房建筑面积的比 

C．反映库房面积和高度两方面的综合利用程度的系数 

D．库房内部包括穿堂、柱子、楼梯在内的面积与库房建筑面积之比 

38．物流总本钞票与各功能本钞票之间的关系为〔C〕。 

A．因某项功能本钞票的增加而增加 B．随某项功能本钞票的减少而落低 



C．是各功能本钞票相互碍事的结果 D．与各功能本钞票无直截了当的关系 

39．以下〔D〕不是物流系统的推测方法。 

A．特尔菲法(Delphi)B．综合判定法 

C．回回分析法 D．节约法 

40．某企业 2000 年 1 月至 12 月的利润额时刻序列如表所示： 

月份 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

利润

(万元) 
            

应用指数平滑法推测 2001 年 1 月的利润额为〔C〕万元。 

A．50B．49C．46．D．45 

41．物流概念最先由〔B〕提出。 

A．日本 B．美国 C．德国 D．荷兰 

42．以下讲法不正确的选项是〔B〕。 

A．社会开展初期，商流与物流是统一的，随着社会生产力水平的开展，商流与物流逐渐不

离 

B．在当今高度兴盛的市场经济环境中，物流发生的同时，物品所有权也随之转让了 

C．在一定条件下，商流与物流不离能够落低物流本钞票，加快物资的交货速度 

D．采取赊销购物方式，会引起物流在前、商流在后的物流商流不离形式 

43．物流〔A〕。 

A．是国民经济的根底之一 B．确实是根基仓储业 

C．确实是根基物资运输 D．确实是根基交通运输业 

44．需求链治理的战略能够瞧成是一种〔D〕 

A．覆盖战略 B．渗透战略 C．扩展战略 D．双赢战略 

45．为了落低最终产品的本钞票，提高竞争力，上游供货商同下游销售或代理商结成战略

联盟，通过信息技术的手段，实现〔A〕。 

A．需求链治理 B．第三方物流 C．后勤治理 D．电子商务 

46．物流业属于〔D〕。 

A．第二产业 B．加工业 C．第一产业 D．第三产业 

47．物流业的主体是〔B〕。 

A．生产性的 B．效劳性的 C．劳动性的 D．运输性的 

48．现代物流治理是以〔A〕为第一目标。 

A．实现客户满足 B．扩大企业产品的市场份额 

C．加快生产速度 D．企业最大的利润 

49．构成现代物流系统的要素不包括〔D〕。 

A．运输 B．储存 C．流通加工 D．送达效劳 

50．第三方物流提供的是〔B〕。 

A．物流效劳 B．全方位的物流效劳 C．物资速递 D．仓储 

51．在企业中，既存在物流参谋部门又存在物流业务部门，同时它们均受物流总部的治理，

参谋部门对业务部门没有治理和指挥权，只负责对物流总部提供决策性的建议，运作部门受

物流总部直截了当指挥，如此一种物流组织结构属于〔C〕物流组织结构。 

A．参谋式 B．直线式 C．参谋直线式 D．矩阵式 

52．对物流活动既拥有治理权和指挥权，又拥有决策权的物流组织结构属于〔B〕的物流组

织结构。 

A．参谋式 B．直线式 C．参谋直线式 D．矩阵式 



53．企业参与物流治理的组织形式之一是〔B〕。 

A．托付第三方物流企业治理 B．托付物流子公司治理 

C．托付仓储公司代管 D．托付运输公司代管 

54．企业将〔C〕物流治理业务转移至第三方物流企业。 

A．不成功的 B．不情愿管的 C．不擅长的 D．难度极大的 

55．企业只有〔A〕，才能更关注效劳工作，提高效劳水平。 

A．集中精力于核心业务 B．汲取大量优秀人才 

C．完成生产指标 D．制定生产方案 

56．企业内能力不够时，能够借助〔C〕来补充运输能力的缺乏。 

A．新式运输工具 B．增加运输人员 

C．第三方物流 D．运输自动化 

57．第三方物流与企业为了共同的利益，摒弃了对立的立场，建立了〔C〕理念。 

A．双蠃 B．一体化 C．战略联盟 D．友好 

58．选择第三方物流首要考虑的因素是〔C〕。 

A．第三方物流企业特长 B．第三方物流企业资源 

C．花费本钞票 D．物流效劳 

59．MRP 是〔A〕的英文缩写。 

A．物料需求方案 B．治理信息系统 C．制造资源方案 D．企业资源方案 

60．1、客户治理是属于〔B〕的内容。 

A．营销自动化 B．销售自动化 C．市场治理 D．客房效劳 

61．在传统销售活动中，人们体贴的是〔A〕。 

A．产品 B．客户 C．生产 D．市场 

62．要真正留住客户的方法是〔C〕。 

A．体贴客户 B．了解客户 

C．提供一对一个化效劳 D．奖励客户 

63．投诉治理知识库的作用是〔B〕。 

A．存放数据 B．存放标准解决方案 

C．存放投诉意见 D．存放投诉客户名称 

64．企业应该最体贴〔C〕。 

A．老客户 B．新客户 C．商务智能 D．潜能治理 

65．〔B〕运输方式特别适合于运输距离长、价值高的产品。 

A．铁路 B．航空 C．公路 D．集装箱 

66．公路运输经济半径一般在〔A〕。 

A．200km 以内 B．200km 以上 C．500km 以上 D．600km 以上 

67．设有 3 个产地 A1，A2，A3 和 3 个销地 B1，B2，B3 运输咨询题，它们的需求量与需

求量及单位运费见下表。它们的最小运输本钞票应为〔B〕元。 

A．55B．59C．50D．65 

单位运费 B1 B2 B3 需求量 

A1 1 10 5 10 

A2 9 2 4 7 

A3 12 7 3 5 

需求量 6 8 8   



68．使物品发生场所、空间移动的物流活动是〔D〕。 

A．配送 B．搬运 C．储存 D．运输 

69．对用户来讲，采纳联合运输〔A〕。 

A．节约本钞票 B．运输速度慢 C．环节多 D．托运手续复杂 

70．托运人对运输最全然要求是〔A〕。 

A．本钞票与速度的均衡 B．运价低 

C．速度快 D．平安、准时到达 

71．运输合理化的全然是提高运输工具的〔C〕。 

A．利用率 B．承载率 C．实载率 D．载重率 

72．联合运输是使用〔B〕，由不同运输方式和不同运输企业进行的有机衔接的运输组合。 

A．不同运输工具 B．同一运送凭证 C．屡次装卸 D．不同凭证 

73．需求商之间有意串通，提供不实报价或哄抬报价的行为称〔D〕。 

A．泼标 B．流标 C．抢标 D．串标 

74．采纳定量订货法进行采购时，当〔A〕即为采购日期。 

A．当某一存货到达订货点时 B．每隔一定周期 

C．需用物资时 D．当存货到达平安储量 

75．将长期或短暂储存及制造加工状态和运输状态下的库存称为〔B〕库存。 

A．静态 B．动态 C．日常性 D．平安性 

76．ABC 分类法操纵中：A 类库存品种数约占库存品种总数〔A〕，C 类库存品种数占总库

存总数〔〕，B 类库存金额占总库存金额〔〕，A 类库存金额占总库存金额〔〕。 

A．5%-10%B ．10%-20%C ．15%-25%D ．70%-75% 

77．储存合理化的意义是〔D〕实现储存功能。 

A．用最经济方法 B．储存量最大化 

C．储存周期最长 D．储存本钞票最低 

78．当采购本钞票与保管本钞票仓储本钞票相等时。现在的订货量为〔C〕。 

A．年平均订货量 B．每次采购订购量 

C．经济订购批量 D．最小订货量 

79．在商品的年需求量一定的情况下，每次的订货量越大，那么〔B〕。 

A．订购本钞票越大，储存本钞票越小 B．订购本钞票越小，储存本钞票越大 

C．订购本钞票越小，储存本钞票越小 D．订购本钞票越大，储存本钞票越大 

80．零库存是在有充分〔C〕下的一种特别库存形式。 

A．存货储躲保障前提 B．时刻调度存货 

C．依靠外供存货 D．市场需求 

81．对库存物资进行 ABC 分类治理，是对物品储存〔C〕的合理化 

A．质量 B．数量 C．结构 D．分布 

82．在物流网络中，每个物流结点代表〔A〕。 

A．功能要素 B．物流作业 C．子系统 D．枢纽 

83．在物流网络中，物流功能要素中除〔A〕以外的功能都在结点上完成。 

A．运输 B．存货 C．配送 D．送货 

84．物流结点是将各个物流线路连接为一个系统，使各线路通过结点更加贯穿而非互不相

干，这确实是根基结点的〔D〕作用。 

A．沟通 B．传递 C．转换 D．衔接 

85．由于转运型结点处于运输线上，以转运为主，因此物资在此转运型结点上〔C〕的时刻

短。 



A．运转 B．储存 C．停滞 D．消耗 

86．储存型结点以〔A〕为要紧职能。 

A．存放物资 B．加工物资 C．中转物资 D．流通物资 

87．流通型结点以组织物资物流系统中的〔B〕为要紧职能。 

A．中转 B．运动 C．停滞 D．暂停 

48．流通型结点在物流系统的设施中表现为〔D〕。 

A．仓库 B．暂存点 C．中转点 D．流通仓库 

89．除铁路货运站、港口、机场等以外的具有一体化运作的物流接点称为〔C〕。 

A．物资集散地 B．物流园区 C．物流中心 D．物流配送站 

90．关于那些对本钞票十分敏感而对效劳水平要求不高的顾客采取的效劳策略是〔D〕。 

A．多布点，高水准效劳 B．少布点，高水准效劳 

C．多布点，低水准效劳 D．少布点，低收费效劳 

91．关于产销需求链起端的生产企业和中间环节的批发企业，物流中心的建设采纳〔A〕形

式。 

A．集约化，综合化 B．分散化，个性化 

C．自动化，柔性化 D．信息化，一体化 

92．现代化物流中心的运营模式为〔C〕。 

A．谁投资、谁负责运营 B．政府投资，职能部门运营 

C．多方投资，租赁经营 

93．为了顺利而有序地完成向用户配送商品〔物资〕的任务和更好地发扬保证生产和消费

要求的作用，配送中心应具备〔C〕功能。 

A．集散功能 B．衔接功能 C．储存功能 D．分拣功能 

94．在物流中心作业设备中，巷道式堆垛机是〔B〕。 

A．输送机械设备 B．装卸搬运机械设备 

C．检测设备设备 D．储存设备设备 

95．分拣、理货职能是配送中心的〔B〕职能。 

A．支撑作用 B．核心 C．根底 D．辅助 

96．实践证实，利用配送中心〔A〕功能，能够提高车辆的满载率，落低本钞票。 

A．集散功能 B．衔接功能 C．储存功能 D．分拣功能 

97．按顾客订货要求拣出物资并在 时刻内将其送交顾客的物流活动称〔D〕。 

A．理货 B．配货 C．送货 D．配送 

98．配送中的送货是物流活动中的〔B〕。 

A．前端运输 B．终端运输 C．长途运输 D．联合运输 

99．配送中心实行商品配装的目的是〔C〕。 

A．到达货车载重量 B．充分利用货车容积 

C．既到达货车载重由装满货车的容积 D．保证商品平安 

100．在以下配送形式中，〔A〕配送的本钞票最高。 

A．即时 B．定时 C．定时定量 D．定时定路线 

101．实施共同配送要求参加配送的各联合企业〔D〕。 

A．具有相同的经营范围 B．建立相同的配送机构 

C．使用同一配送设施 D．确定同一配送用户 

102．国际集装箱系列标准中，〔C〕和〔E〕系列是比立常用的两种规格。 

A．ⅠAB．ⅠB 
C．ⅠAAD．ⅠBB 



E．ⅠCC 
103．集装箱箱内净空最少应在〔C〕。 

A．3以下 B．3C．1m 3以上 D．10m 3以上 

104．铁路集装箱尺寸与吨位〔C〕国际集装箱。 

A．等同于 B．近似于 C．远小于 D．稍小于 

105．我国铁路集装箱要紧有〔B〕两种。 

A．1t 和 5tB．5t 和 10tC．1t 和 1tD．10t 和 20t 
106．1、把物料和物资的存放状态对装卸搬运作业的难易程度称之为〔B〕。 

A．搬运指数 B．搬运活性指数 C．灵活性指数 D．存放状态 

107．放于搬运车、台车或其他可移动挂车内的物资，它的搬运活性指数是〔D〕。 

A．0 级 B．1 级 C．2 级 D．3 级 

108．装卸搬运活动中所用的各种装卸搬运设备和工具，以及由科学理论知识和实践经验开

展而成的各种装卸搬运方法，技能与作业程序等，被称为〔D〕。 

A．装卸活动 B．搬运活动 C．装卸搬运作业 D．装卸搬运技术 

109．物体横向或歪向的移动，称为〔C〕；物体上下方向的移动，称为〔B〕。 

A．搬运 B．装卸 C．装卸搬运 D．运输 

110．散放在地上的物品，其活性指数是〔A〕，集装状态的物品，活性指数是〔C〕。 

A．0 级 B．1 级 C．2 级 D．3 级 

111．国际物流是〔B〕之间的物流。 

A．不同地区 B．不同国家 C．国际贸易 D．贸易与非贸易 

112．国际物流的特点是：风险大，适应性强，借助国际效劳业关怀，猎取信息手段新，有

高级治理人才及〔C〕。 

A．路途远 B．变化多 C．本钞票高 D．结算慢 

113．国际运输中能够作到直达的有〔D〕。 

A．空运 B．海运 C．铁路运输 D．公路运输 

114．商品检验工作由商品检验局及〔D〕担当。 

A．海关 B．质量治理部门 C．税务局 D．公证部门 

115．国际物流中的结算工具要紧是〔D〕。 

A．电汇 B．汇票 C．本票 D．信用证 

116．关于国际物流来讲保险是〔C〕。 

A．可有可无 B．由货主负责 C．必不可少 D．由承运人负责 

117．国际结算方式中风险最小的是〔B〕。 

A．电汇 B．信用证 C．信汇 D．托收 

118．国际结算汇款方式中较为灵活的方式是〔C〕。 

A．信用证 B．托收 C．票汇 D．汇款 

119．大陆桥是〔B〕。 

A．大陆上的桥梁 B．连接两端海洋的中间大陆 

C．两块陆地的中间桥梁 D．连接海洋的大陆 

120．需要向海关申报的部门是〔D〕。 

A．进口方 B．出口方 C．生产厂商 D．进口方及出口方 

121．在国际贸易的价格条件下，CIF 价包括商品的价格和〔D〕。 

A．保险费 B．代理费 C．运输费 D．保险费及运输费 

122．国际物流选择运输方式的首要因素是〔A〕。 

A．运输本钞票 B．运行速度 C．平安 D．保险费用 



123．物流中二律背反的特性是指〔A〕两方面的要求是相互矛盾的。 

A．物流效劳与本钞票 B．物流数量与效劳 

C．物流结构与本钞票 D．物流数量与结构 

124．物流合理化的要求是〔C〕。 

A．通过高本钞票实现高水平效劳 

B．通过低水平效劳节约本钞票 

C．以尽可能低的总本钞票到达既定的效劳水平 

D．以最低的本钞票实现最高水平的效劳 

125．物流治理的任务是〔C〕。 

A．提供最高水平的效劳 

B．谋求最低的物流本钞票 

C．以尽可能低的本钞票到达既定的效劳水平 

D．在最低本钞票的前提下提供相应的效劳 

126．一般来讲，运输的批量越大，单位物资的运输本钞票〔B〕。 

A．越高 B．越低 C．相差不多 D．不能比立 

127．库存本钞票不包括〔D〕。 

A．采购本钞票 B．库存持有本钞票 C．缺货本钞票 D．治理费用 

128．通过对储存物的保管保养，能够克服产品的生产与消费在时刻上的差异，制造物资的

〔A〕。 

A．时刻效用 B．增值效用 C．空间效用 D．附加效用 

129．仓储最全然的任务是〔D〕。 

A．流通调控 B．数量治理 C．质量治理 D．物资存储 

130．储存合理化的哪项标志和数量有关。〔B〕 

A．质量标志 B．时刻标志 C．结构标志 D．费用标志 

131．由于不慎将茶叶和汽油储存在一起，使茶叶发生味道的变化以致不能食用的缘故是

〔C〕。 

A．物理存在状态的变化 B．破损变化 C．串味变化 D．渗漏变化 

132．专门长期存放各种储躲物资，以保证完成各项储躲任务的仓库称为〔A〕。 

A．储躲仓库 B．集配型仓库 C．流通仓库 D．中转分货型仓库 

133．依据有关 和进出口贸易的 取得许可，专门保管国外进口而暂未纳税的进出口物资的

仓库称〔C〕。 

A．港口仓库 B．公共仓库 C．保税仓库 D．营业仓库 

134．按客户订货要求，在物流据点进行分货、配货工作，并将配好的物资送交收货人的作

业称为〔C〕 

A．送货 B．装载 C．配送 D．配载 

135．以下哪种堆码方式便于采纳现代化的大型机械设备，节约包装材料，提高仓容的利用，

落低运费(A)。 

A．散堆方式 B．垛堆方式 C．货架方式 D．成组堆码方式 

136．先进先出确实是根基指〔A〕。 

A．先进库的商品先出库 B．后进库的商品先出库 

C．积压的商品先出库 D．在仓库进口处的商品先出库 

137．一般情况下，纸箱包装商品重量在〔C〕。 

A．5—10kgB．10—20kgC ．20—30kgD．30—40kg 
138．将商品的包装分为运输包装和销售包装的标志是〔A〕。 



B．以包装使用次数为分类标志 

C．以包装使用范围为分类标志 D．以包装制造材料为分类标志 

139．订购点即提出订购时的物料储躲量，它等于从提出订购到物资进库并能投进使用之前

这一段时刻的物资需要量加上〔 〕。 

A．现有库存量 B．平均库存量 C．已订未到量 D．平安库存量 

140．在库存操纵中，对 A 类物资的治理方法是〔A〕。 

A．同需求商建立良好关系 B．采纳定期订购法或定量混合的订购方式 

C．减少这类物资的盘点次数 D．给予最低的优先作业次序 

141．在库存操纵中，对 B 类物资的治理方法是〔B〕。 

A．同需求商建立良好关系 B．采纳定期订购法或定量混合的订购方式 

C．减少这类物资的盘点次数 D．给予最低的优先作业次序 

142．关于定量订购操纵法，以下讲法不正确的选项是〔D〕。 

A．能经常地掌握库存储躲动态，及时地提出订购，不易出现缺货 

B．保险储躲量较少 

C．每次订购量固定，便于包装运输和保管作业 

D．由于多种物品一起订购，能够编制较有用的采购方案 

143．〔A〕是历史悠久的，也是最重要的国际贸易运输方式。 

A．公路运输 B．管道运输 C．邮政运输 D．海洋运输 

144．〔D〕是国际贸易中最重要的运输方式，它担当着国际贸易总运量中 2/3 以上的运输

任务。 

A．公路运输 B．海洋运输 C．管道运输 D．铁路运输 

145．运输易腐物资应采纳〔C〕。 

A．杂货船 B．散装货船 C．冷躲船 D．载驳船 

146．〔A〕是国际上第一个有关提单的国际公约。 

A．海牙规那么 B．汉堡规那么 C．维斯比规那么 D．华沙条约 

147．民用航空销售代理企业同意谁的托付：〔B〕 

A．托运人 B．航空公司 C．货代 D．收货人 

148．〔A〕是目前国际航空运输中最快捷的运输方式。 

A．航空快件专送 B．联合运输方式 C．包机运输 D．集中托运方式 

148．航空主运单的运输合同的当事人是〔B〕。 

A．航空货运人代理公司和发货人 B．航空货运代理公司和航空公司 

C．发货人和航空公司 D．航空公司和提货人 

149．华沙公约 ，空运承运人的责任限额为每公斤〔A〕。 

A．250 法郎 B．350 法郎 C．700 法郎 D．250 美元 

150．我国国际航空货运单有〔C〕联正本。 

A．1B．2C．3D．4 

二、多项选择题 

1．电子商务模型是对现实世界中电子商务活动的一般抽象描述，它是由〔ABCDE〕等全

然要素构成的。 

A．电子商务实体 B．电子市场 

C．交易事务 D．信息流、商流 

E．资金流、物流 

2．按物流的空间范围分类，物流能够分为〔CDE〕。 

A．宏瞧物流 B．微瞧物流 



D．国内物流 

E．国际物流 

3．系统是由两个以上相互区不或相互作用的单元之间有机结合起来的，完成某一功能 

的综合体，物流系统的一般模式也具有系统的一般模式的全然要素，这些要素包括

〔 〕。 

A．输进 B．转换 C．输出 D．干扰 E．反响 

4．相关于其他几种运输方式而言，公路运输的要紧特点是〔ABCDE〕。 

A．机动性强，不受线路和停车场的限制 

B．能够实现门到门的直达运输 

C．一次性购置本钞票较低 

D．运输本钞票和劳务本钞票较高 

E．轻易引发交通事故和造成环境污染 

5．在选择国际物资运输的方式时，要紧考虑的因素有〔ABCD〕。 

A．运输本钞票 B．运行速度 

C．物资的特点和性质 D．物资的数量 

E．各国的 环境 

6．一个企业要成功实施 QR，至少应该具备以下几个方面的条件〔ABCDE〕。 

A．开发和应用现代信息处理技术 B．改变传统的经营方式 

C．与需求链各方面建立战略伙伴关系 D．改变传统的对企业商业信息保密的做法 

E．缩短生产周期和落低商品库存 

7．不管是产品或是材料，在搬运输送往常要加以某种程度的包装捆扎或装进适当容器， 

以保证产品完好地送到消费者手中。那么，在物流系统中，包装的要紧作用是〔BDE〕。 

A．提高效劳质量 B．保卫产品 

C．提高搬运灵活性 D．方便储运 

E．促进销售 

8．在物流条码标准体系中，制码标准包括〔ABD〕。 

A．贸易单元 128 条码 B．交插条码 

C．储运单元条码 D．通用商品条码 

E．位置码 

9．构成 EDI 的要素是〔ABC〕。 

A．数据标准 B．EDI 软件及硬件 

C．通信网络 D．通信方式 

E．增值网络 

10．从 1957 年 10 月世界上第一颗地球卫星升空至今，世界兴盛国家和有关国际组织相 

继建成了多个全球卫星定位系统(GPS) ，这些系统要紧包括〔ACE〕。 

A．美国国防部 GPS 系统 B．铱星系统 

C．俄罗斯 GLONASS 系统 D．GNSS 系统 

E．INMARSAT 系统 

11．物流系统的功能要素是〔ABCD〕。 

A．运输功能要素 B．信息功能要素 

C．装卸功能要素 D．包装与配送功能要素 

E．物料增值要素 

12．企业物流包括〔ACDE〕。 

A．企业生产和需求物流 B．企业信息流 



D．企业销售物流 

E．企业回收物流 

13．以下运输形式属于不合理的情况有〔 〕。 

A．对流运输 B．迂回运输 

C．重复运输 D．倒流运输 

E．远程运输 

14．在港口物流中，与集装技术配套的设施是〔ABD〕。 

A．叉车 B．吊装设施 

C．检疫设施 D．自动识不系统 

E．货场 

15．储存合理化的重要标志是〔ABCD〕。 

A．质量标志与数量标志 B．时刻标志和结构标识 

C．分布标志 D．费用标志 

E．平安标志 

16．物流结点具有〔ACE〕功能。 

A．衔接 B．转换 C．信息 D．加工 E．治理 

17．物流本钞票是物流活动中所消耗的(CE)的货币表现。 

A．可见本钞票 B．不可见本钞票 C．物化劳动 D．治理本钞票 E．活劳动 

18．商品条码有〔BE〕种。 

A．标准 B．标准码 EANl3 
C．标准码 DUNl4D．缩短码 

E．缩短的 EAN8 
19．销售信息系统(POS) 能够起到〔ABCD〕作用。 

A．确定存货数量 B．确立销售额 

C．输进信息治理系统 D．统计全部销售业绩 

E．确定销售人员 

20．电子商务物流系统与一般的系统同样具有〔BDE〕功能。 

A．数码化 B．输人 C．程序化 D．转换 E．输出 

21．需求链是围绕核心企业，通过对信息流、物流、资金流的操纵，从采购原材料开始，

制成中间产品以及最终产品，最后由销售网络把产品送到消费者手中，将〔BCDEF 〕连成

一个整体的功能网络链的结构模式。 

A．政府和社会团体 B．需求商 

C．制造商 D．分销商 

E．零售商 F．最终用户 

22．以下关于需求链治理的描述，正确的有〔ADEF〕 

A．需求链治理是一种集成化治理模式 

B．需求链治理是一种“推式〞治理模式 

C．需求链治理不要求上下游企业之间进行合同制治理，它只是一种利害分担机制 

D．需求链治理是全过程战略治理 

E．需求链治理提出了全新的库存瞧 

F．需求链治理以最终用户为中心 

23．需求链治理的目标在于提高用户效劳水平和落低总的交易本钞票，并寻求两者之间的

平衡，需求链治理要紧有〔ABCD〕采购、产品开发、商品化等七大要害业务。 

A．客户关系治理 B．客户效劳治理 
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